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săptămâna 3 - 9 noiembrie 2013

P a r o h i a  „ S f â n t u l  G h e o r g h e ”
Oradea, str. Louis Pasteur, 26

Pr. Olimpiu: 0722/450.013; Pr. Ioan: 0762/698.455; Pr. Ionuţ: 0766/250.417

Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere: Alexandru Badea şi 
Cristian Birău,  în numele comunităţii Parohiei Greco-Catolice „Sfântul 
Gheorghe”, vă dorim sănătate, fericire şi bucurii. Preoţii parohiei vor celebra o 
Sfântă Liturghie, în ziua aniversării.

www.parohiasfantulgheorghe.ro

Rugăciune

Sfi nte Îngere, cel ce stai înaintea netrebnicului meu sufl et şi a 
vieţii mele celei ticăloase, nu mă părăsi pe mine păcătosul, nici nu 
te depărta de la mine, pentru neînfrânarea mea; nu da loc diavolului 
celui rău, că să-şi supună cu silnicie acest corp muritor al meu; ţine-
mă de mâna mea cea slabă şi neputincioasă, şi mă condu la calea 
mântuirii. Aşa, sfi nte Îngere al lui Dumnezeu, păzitorule şi acoperi-
torule al sufl etului meu celui netrebnic şi al corpului, iartă-mi toate, 
cu câte te-am întristat în toate zilele vieţii mele, şi ori ce am păcătuit 
astăzi. Acoperă-mă în această noapte, şi mă păzeşte de ori ce tentaţie 
a potrivnicului diavol, ca să nu mânii nici cu un păcat pe Dumnezeu; 
şi te roagă pentru mine către Domnul, ca să mă întărească în frica Sa, 
şi vrednic să mă facă pe mine robul de bunătatea Sa. Amin.

(După Canonul Îngerului Păzitor)



Colectă specială

Har şi pace din partea lui Dumnezeu, iar de la noi binecuvântare pentru 
toţi cei ce aduceţi daruri şi faceţi bine întru sfi ntele noastre biserici şi vă adu-
ceţi aminte de cei săraci.  + Virgil Bercea, Episcop

Dragi credincioşi,
Celebrarea Sfi ntei Liturghii face referire la gesturile lui Isus. Dacă Eu-

haristia nu ne trimite în serviciul celor cărora le este foame, celor care suferă, 
celor care sunt marginalizaţi, ce semnifi caţie are pentru noi? Isus nu vrea nimic 
decât numai ceea ce este. De ceea, pentru ceea ce este în mâinile sale îi mulţu-
meşte Tatălui, binecuvântează şi distribuie acel puţin. Cinci pâini îi ajung pen-
tru toată lumea. Astfel ne învaţă cum trebuie să trăim: ca fi i faţă de Dumnezeu 
şi ca fraţi faţă de semenii noştri. 

Isus deschide strada fraternităţii! Prin înmulţirea pâinilor pentru 5 000 
de oameni El ne face să vedem că ceea ce pare imposibil la prima vedere este 
posibil, pentru că există şi puterea iubirii Tatălui care ajută gesturile noastre 
frăţeşti. Adevărata minune este aici: în împărtăşire, în compătimire, în iubire.

Minunile le putem face şi noi. Căci doar acela care iubeşte poate înmulţi 
pâinea. Pentru că numai iubirea poate face miracole. Din puţin, din gesturile 
noastre cotidiene, din inimile noastre convertite Domnul poate să scoată mul-
tul abundenţei, miracolul înmulţirii.

Ai ceva să oferi pentru ca El să te poată sătura, nu numai pe tine, ci şi 
pe mulţi alţii? Ţi se pare că ai puţin, dar acel puţin pe care îl ai este important. 
Şi este important numai dacă îl dăruieşti. Puţinul tău este preţios. Isus îl cere 
acum de la tine. Şi azi, mulţi fraţi suferă de foame, de sete, de nedreptate. Isus 
şi azi se adresează nouă ca şi atunci ucenicilor: Daţi-le voi de mâncare”.

Nu putem să spunem nu, nu putem să ne gândim doar la noi înşine, ci 
trebuie să ne gândim şi la alţii care sunt mai puţin norocoşi decât noi. Şi azi, 
prin urmare, prin mici gesturi de bunătate şi caritate se poate repeta miracolul 
înmulţirii pâinilor.

Colecta specială care se organizează în Duminica Samariteanului Milos-
tiv are ca şi scop strângerea de fonduri pentru susţinerea Cantinei Sociale unde, 
zilnic, iau masa 50 de adulţi şi 11 copii. Prin urmare, tasul din data de 10 noiem-
brie 2013 va fi  predat, de fi ecare parohie, Asociaţiei Caritas Eparhial Oradea.

Doamne, dă-ne nouă capacitatea de nu lăsa să lipsească vreunui frate 
pâinea cotidiană, precum Tu nu ai lăsat să ne lipsească nouă. Amin.

Pr. Olimpiu Todorean
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